

ZÁPISNICA

zo zasadnutia OZ v Chmeľovci, konaného dňa 15.3.2023

Program:- tvorí príloha č. 1 tejto zápisnice.

Prítomní: 5 poslanci OZ :

- Ľuboslava Majerníková
- Peter Muľ
- Miloš Tivadar
- Gabriel Vojtek
- Zuzana Vojteková

OZ je uznášaniaschopné. Prezenčná listina tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice.

K bodu 1: Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Eva Partilová. Privítala všetkých prítomných.

K bodu 2: Za zapisovateľa bola určená p. Katarína Kerestešová, za overovateľov zápisnice boli určení Peter Muľ a Ľuboslava Majerníková.

K bodu 3 : Starostka obce oboznámila poslancov s programom zasadnutia. Poslanci s programom súhlasili.

K bodu 4: V tomto bode starostka obce oboznámila s plnením uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

K bodu 5: Starostka obce predložila návrh na zavedenie evidencie pamätihodnosti obce, navrhuje vyhlásiť za pamätihodnosť starý cintorín, kde je pochovaný Ján Czucker, šarišský básnik a evanjelický farár, budovu kaštieľa, ktorý bol postavený v druhej polovici 18. storočia, bolo to sídlo veľkostatkárskej rodiny Bottovcov a nakoniec starú kultúrnu miestnosť. S návrhom súhlasili všetci poslanci.

K bodu 6: Starostka oboznámila s projektom na zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu. Poslanci daný projektový zámer schválili, všetci hlasovali za a taktiež sa hlasovalo či súhlasia s podaním návrhu. Všetci poslanci súhlasili.

K bodu 7: Starostka obce Chmeľovec oboznámila poslancov o správe kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2022. Poslanci správu vzali na vedomie.

K bodu 8: Lesné pozemkové spoločenstvo urbariát Chmeľovec podalo žiadosť na oslobodenie od daňovej povinnosti mladých lesných porastov vo výmere 5,24 ha. So žiadosťou o úľavu daňovej povinnosti poslanci súhlasili.

K bodu 9: V tomto bode starostka obce oboznámila s postupným upratovaním okolo obecného úradu a obecných priestorov. Nepotrebné železo sa odvezie do zberných surovín (zastávky, nefunkčné gamatky). Taktiež informovala o začatí rekonštrukcie detského ihriska v škôlke, kde zatiaľ prebehlo vyrovnanie terénu, následne sa bude siať tráva. Od 1. marca začal pracovať Jaroslav Majirský na plný úväzok, 70% je vyplácaný cez úrad práce a zvyšok doplatí obec. Bolo vyhlásené výberové konanie na riaditeľku škôlky, ktoré sa uskutoční 21.3.2023. Starostka tiež informovala o nahlásení škodovej udalosti na strechu v kultúrnej miestnosti, kde začalo premokať a následne na stene vznikla pleseň.

K bodu 10: Pán Vojtek predstrel návrh na zavedenie fotovoltaiiky v obci, skúsiť cez dotáciu. V obci sa plánuje v júni uskutočniť ku dňu matiek, dňu detí a dňu otcov obecná akcia pre občanov. Obecné zastupiteľstvo navrhuje usporiadať verejnú schôdzu pre občanov.

K bodu 11: Na záver pani starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.

V Chmeľovci, dňa 15.3.2023

Zapísala: Katarína Kerestešová

Overovatelia zápisnice: Peter Muľ

Ľuboslava Majerníková